3aganue no TOHKMcMII pyis H-3 (14.05.2020)
Pemienue 3aga4 no reme «Bpems»
1) Paccmotpure crpanmity yueonuka M.M.Mopo Matemartuika, 4 1., yacts 1.
B Ne265 ompenenmute BHp 3amauu Ha cioxeHnue. CocraBbTe 2 3aJauyd HAa BBIYMTAHHE,
ONpeJeMTe BUJT KOKION U3 3371a4 (CMOTPUTE BUJIBI 33144 B KOHLIE IIPEABLTYILEH JIEKLHN ).
Ne266 — 3armmiimTe pelieHue U onpeneauTe BUI KOKIOM 3a1aud (CMOTPUTE BUIIBI 33]a4 B

KOHIIE MPEABLTYILEH JISKIIHN ).

265. Ypokn Havanice B 9 4 M 3aKOHYMNWCe uvepe3z 4 u,
Moneayace uudepbnatom, cKaxH, Korga 3aKoHYMIHCh
ITH  YPOKHM.
Pewenwe: 9+ 4=13 (u).
COCTEBI: 3anadm, KOTOpPbIe peI..IJE.ICITCﬂ TaK:
13—4=9 (u) 13-9=4 (u)

266. 3andwK pelweHHe KamOon 3afauwd:

1) kckypcwa no ropogy Havanace B 10 4 ytpa W
sakoHumnace 8 12 4 30 mme gHA. CronbKo BpemeHH
NpoAOManace 3IKCKypcHa?

2) Cnektrakne Hauvanca B 13 4 W npopomxanca 3 u
15 muH. Korpa 3akoH4YWMNCA 3ITOT CRNeKTakno?

3) Jdetckvid yTpeHHWk 3axkoHumnca B 14 u. Korpa Ha- [ C
yancs 3TOT YTPEHHMK, ecnk oH npogomkanca 1 4?

267. JononHW Kawayl 3ajayy M pelM eé:

1) B kuure 7tpu pacckasza. Ouwm 3anumaor 112 crpa- B
HHU. [epebid pacckas 3anwumaer [ cTpaWdy, BTO-
poi — Ha [J cTtpanuy 6onblwe, 4yem nepebiin. Cronb-

KO CTpaHML 3aHWMaeT TpeTui pacckas?

2) Typuctel Beinn B8 nytv 2 4. Tperteid 4YacTb 3TOrO

BPEMEHW OHM 3aTPaTWAH Ha nNepenpaesy uYepes pexy, M
[0 mMuH — Ha npusan, a ocTanbHOe BpeMA — Ha ne-
wvi nepexof. CHONbKO BpEMEHH [ABHIanuMcb TYPHCTbI D
newxkom? (Boipaan 4acel B MuHyTax.)

Z268. Yemy paBHa TpeTb CYTOK? NONOBHMHA CYTOK? TpH u4er-
BepTH daca? TpW ueTeept roga?

269. Yemy paeHbl ABe TpPETbHX 4YacTv CyTok? TpW OecaTbix
4YacTH KBaApaTHOrO CaHTMMeTpa?

270, TypucTHuecKoe areHTCTBO 3a fgedHb npogano 360 ny- A

TEBOK B CaHaTOpHM, goMa oTabixa W Typbaaw. Tpu
AeCATBIX  4aCTH 3THX HYTEBOK npopand B CaHaTODHH,
140 nytéeok — B pgoma oTAsixa. Ckoneko nyTéBoOK
npogan Ha Typbasm? [lpoeepe pewexwe 3agaud, pe-
WHBE €& g»pyrdMm  cnocobom.

271. [0 BbinuweK OTAENbBHO HA3IBAHWS TYNbIX, OCTPbIX W
0] npambix yrnoe ¢ seplwHHOW 8 Touke B; c Bep-
wuHoH B Touke O

272. 400—348:4-6 900 — (600 —130 - 4) :10 603:3
- 696-612:6:3 B00 — 250 +140:5-2 308-3
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2) Paccmotpure crpanmity yueOnrka M.J1.Mopo Maremaruka, 4 k1., 4acTts 1.

No275 — coctaBbTe K 3371au€ KpPaTKyI0 3amMchb B (hopMe TaONuIIbl, ONpeesuTe BU/ 3412491
(HamOMHIO: Ha HAXOXJEHUE 4-r0 MPONOPLMOHATBHOIO, Ha MPONOPLUHMOHAIBHOE ACIEHUE WA Ha
HAXOXK/ICHHE HEU3BECTHOIO MO JBYM PA3HOCTSM), peliMTe 3agady 2-Ms Croco0amMu, 3ammcaB
CHAYAJIA V11 KAJK/I0I0 C1oco0a peleHue 1o JAeicTBUSIM, a 3aTeM — BbIPAKEHHEM.

Ne276 — CPaBHUTD, ICPEBOAA BCJINYMHLI B ¢ AMHUIbI OAMHAKOBbBIX HAMMEHOBAaHUIA.

Paccmotpu pucyHok 1. Ha HekoTopeix vacax, Kpome ua-
COBOM M MWHYTHOW CTPenoK, ecTb eweé maneHbkas CcTpen-
Ka, KOTOpan ObICTPO [ABMETCA NO CBOEMY ManeHbKOMy LUM-
chepbnary. 37a CTpenKa OTCYMTLIBAET CcekyHgbl, Ha pucyHke

@ H 2 wsocbpaweéH cekyHgomep. Ha HEM cexkyHabl OTCUMTbiBaeT
ér \-5:? Gonbwan CTpenka, a mManeHbKas — [ONW CcekyHgel. 3a
n 1 MuH cekyHgHaa cTpenka fAenaet nonwbid obopor.

1 muu = 60 ¢

CeryHpa

3a 1c mowmHo cpgenate 1—2 wara. 3a 10 ¢ mowHO Ha-
3BaTh uMcna ot 20 po 30.

Ha copesHoBaHuax cnopTcMed npobeman gWCTaHUMIO
B0Om 3a 1 mun 45 c. Cronbko 310 cexkyHa?

Buipaau:

1) B cekynpax: 1 mun 30 c, 1 mun 350 ¢

2) B metpax: 24 km, 300 cm, 65000 mm;

3) B8 Kunorpammax: 971, 27t 056 kr, 8000 r,
3000 r, 61y O5 kr, 73 u 50 kr.

KnHokamepa penaer 32 cHuMmka 3a 2 c. CKonbko
CHMMKOB cfAenaet 3Ta KuHOKamepa 3a 10 ¢?

Moctaeb 3HaKk > wnM <, 4ytobbl NONYYHNHCh BepHbie
Y p

HepaseHCTBa:
2 u# 80 mun 9 m 3 am*903 gm
6a 50 m %700 M 8 u* 740 kr

B perckwi cag npueeann 10 swwukoe abnok, no 9 kr
B KaXAOM, M B OOMHAKOBBIX NO MACCE ALWMKOB C/MB.
Becero npueeznu 170 wr dpyktoe. Ckonbko kKWnorpam-
MOB cnMe Obinio B OOHOM AUMKe?

CoctaBb W pewd 3agaqy, obpaTHylo paHHOM.

Pewu ypasHeHus:

20007 — x= 20000 z+ 200=3 200
x - 900=1000 300 + x=5 400

(3 000 + 240) :10 8123982 99:11-(3- 3)
@ (5050 -50)-100 669 + 425: 5 72:(12-6)- 4
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3) Paccmotpure crpanuity yuebanka M.M.Mopo Maremaruka, 4 kJ1., 9acth 1.

Ne282,

283 — naiiTe MoJIHbIE OTBETHI HA BOIPOCHI.

Ne284 — 1)3anummre AeiiCTBUS C MOSICHEHUSIMU; 2) JAITe MOJIHbIE OTBEThL

Bonee kpynHaa egMHMUA BpeMeHH, 4eMm rog, — BeK.

280

r O
o

1 Bek pased 100 ropam.

1e =100 r.

. PaccmoTtpu ueptex. Beka (cronetva) w3obpaweHbl oT-
peskamu Ha qucnosom ayse. Hakwgw Touky, nokassisa-
IOUYHD KOHEeLW YeTBEPTOro BeKa, BOCEMHAAUATOro Beka,
ABAALATOrO BEKa.

234567 89101121314151617 181920

281.

282.

283.

284.

285.

286.

287.

Ckoneko net B 3 eekax? B 10 eekax? B8 19 ge-
kax? Ckoneko sexkoe coctasnawot 600 netr? 1100 ner?
1700 ner? 2000 ner?

Mockea ocHoeada & 1147 rogay. B Kakom Beke oHa
OocHoBaHa?

A, C. MNMywkuwn pogunca B8 1799 rogy, a ymep B
1837 rogy. B Kakom Beke OH PpOAWACA W B Kakom
ymep?

1) PaccmoTpy Ha nonsax 4acTbh /fI€HTbl BPEMEHH, OT-
HOCALLYIOCA K [OBaguatoMy Beky, M Y3Hal, Ha CKONb-
ko ner Gabywka Monoxe pegywkd, nana crapwe Ma-
Mbl, CecTpéHka Monowe Opara.

2) Ckawu, KakoW ceHyac roa; B KAKOM rofy Thbi po-
OWNCA; Korga Tel noctynun B8 wkony. Kakol no cuéty
gek Hactynun & 2001 rogy?

Hauepti npamoyroncHMk co cropodamu 1 oM W 1 cwm.
Hakhgw ero nnowags W NepuMerp.
Llena 60 90 15
Konuuectso 4 5 6 7
CroumocTb 420 | 560 [ 90
1) (940 + 50):10 — 86 - 0 B:79+21:8
(600 675 — 675) 1 000 :10 5-193—-93-5
2) 14 80O :100 + 300 (563 +213):8
(705 487 — 5 487) :1 000 -10 614+774:9
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4) Paccmotpure ctpanmiy yueOnrka M.J1.Mopo Maremaruka, 4 k1., 9acTs 1.

No288 —sanmimre, 3anoHsAs1 IPOITYCKU U 3aITUChIBAs YUCIUTEBHBIE CJIOBAMM.

Penmre 3a1auy Ha CMEKJIKy TIOJ] YEPTOM.

Tabnuuya
€AHMHHLY BpPEMEHH

PEEYCE

56

Mpouutai Tabnuuy eguHUL BpeMeHW. 3anMiii W 3anNoMHM  ed,

1 =100 r.
1 r.=12 mec. B rogy 365 wnu 366 cyrtok.
1eyr.=24 u B wmecaye 30 wmnu 31 cyrkm
1 4=60 mMun (s despane 2B unu 29 cyrtok).
1 muu =60 c

288. lMpountad, 3anoNHAR NPONYCKM:

1) H popguncs B ... rogy, ... 4Yucha, ... Mecsua.

MHe nonHeiXx .. ner. Yepez ... MecAueR MHe Wcnon-

HATCA ... NeT.

2) Ce#vac wpér .. rog, .. mecay. B atom mecsaue
cytok. B 3ToM rogy .. cyToK.

3) Cefuvac .. vacoe .. wmuHyT. Cnegyiouwmin uac Ha-

CTYNHT 4Yepes ... MHHYT.

289. 1) Yacwel nokaseiealor 8 u yrpa. Bo cKonbko pa3z oc-
TaBlIAACA YacTh cyTok Oonblie npoweauien?
2) Manbumk penaetr B cexkyday fAsa wara no 40 cm.
Kakoe paccrosdHde oH npodgér za 10 ¢?

290. Ua camonéra BRITPY3WMNM YacTe rpy3a W YBE3NW Ha
3 mawwHax, no 6 T Ha kampoW. [locne 3toro B cCa-
MOnNETe octanock ewé 62 T rpyaa. CKONBKO TOHH rpy-
3a [ocTasMn  caMmonér?

Coctasb W pewu 3agady, obpaTHyw AaHHOM.

291. MNpoeepb, BepHbl NH HEepaBeHCTBa:

89-7>87-9 921:3<39-8 98-5<984:2
292. 90 -6 810:9 140—9-5 88:22-10
900 -6 8100:9 150-7-8 77:11-100

@ 9000-6 81000:9 160—-8-8 96:32-1000

.3.:_3 nada Ha CMEKanNKy

Mocne cytounoro pexypctea 8 DonbHMUe OokTop  pe-
wun Bbicnatbcs M nér 8 9 4 seuepa. OH pomwen 6Obin K
114 yrpa 6bitb onate B8 6GonbHuue. [loaToMy OH nOCTaBMA
Oyamnbumk Ha 10 u. Ckonbko BpeMeHM npoOHAET [O0 3BOHKA
OyannbHMKa?



5) Ipoitmure no ccbuike, BbiOepuTe «TpeHUpOBOUYHBIE 3aaHusD (PAIOM C M300paKeHHEM
MpaMuzIbl), BBIMOHUTE 3a7aHusl U coTorpagupyiite pe3ynbTar (WM ceaiTe CKPUHIIIOT),

Harpumep, rnpoiaeHo 13 u3 14.

https://resh.edu.ru/subject/lesson/5235/start/214427/

6) Ilpoiinure mo cchuike, BbIOepHUTe «TPEHUPOBOUHBIE 3aJaHUSD (PAAOM C HU300paKEHHUEM
nMpaMuzIbl), BBIMOHUTE 3a7aHusl U coTorpadgupyiite pe3ynbTar (WM cAeIaiTe CKPUHIIIOT),

Harpumep, npoiiaeHo 13 uz 14.
https://resh.edu.ru/subject/lesson/4578/start/214644/

Pesyabrarel  cpororpadupoBarb HIM OTCKAHHUPOBATHL W OTHPABUTHL Ha
3JIEKTPOHHYI0 o4ty 10 20.05.2020

oks.laskina@yvandex.ru




